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Respons, populatie en totaalscore 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Ervaringen met de huishoudelijke ondersteuning 

 

 de  

Meeste genoemde positieve ervaringen en verbeterpunten 

     

 

 Vragen 2022 2021 
01. Krijgt u over het algemeen hulp van een vaste huishoudelijk medewerker? 8,7 8,9 
02.  Komt de huishoudelijk medewerker op de afgesproken tijd? 9,3 9,4 
03. Neemt de huishoudelijk medewerker tijdens het hulpmoment uw wensen 

mee? 
9,1 9,3 

04. Komt de christelijke identiteit voldoende tot uiting in de zorg- en 
dienstverlening van RST Zorgverleners? 

9,0 9,1 

05. Behandelt de huishoudelijk medewerker u met aandacht? 9,2 9,3 
06. Voelt u zich op uw gemak bij de huishoudelijk medewerker? 9,2 9,3 
07. Heeft u vertrouwen in de deskundigheid van de huishoudelijk medewerker? 9,0 9,1 
08. Houdt de huishoudelijk medewerker uw woonruimte volgens de afspraken 

goed schoon en leefbaar? 
9,0 9,2 

09.  Zijn de uren, die de gemeente (of het zorgkantoor) heeft bepaald, voldoende 
om uw woonruimte schoon te maken? 

7,6 7,9 

10.  Kwam de organisatie/huishoudelijk medewerker de gemaakte afspraken na? 8,9 9,1 

676 van de 1.146 

aangeschreven cliënten 

Respons 

67% 
beveelt de organisatie aan   gemiddelde totaalscore 

scoretotaalscore 

9,0 

• Gewoon goed 

• Altijd op tijd 

• Alles tevreden   

• Zeer tevreden  

• Vriendelijk 

• Netheid 

• Behulpzaam 

• Christelijke identiteit  

 

 

• Betere planning 

• Begeleiding van nieuwe 
medewerkers 

• Vaste huishoudelijke 
medewerker 

• Beter schoonmaken 

• De hulp op de cliënt 
afstemmen  

• Betere bereikbaarheid  

 

 


